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Manj kaznivih
dejanj,
več prekrškov
Na Policijski postaji Vič in njenih oddelkih

so lani skupno obravnavali 1966 kaznivih de-
janj, karje za 29,3 odstotka manj kot v letu
poprej. Žal je med storilci vse več mladoletnih
oseb in otrok, ki so skupaj zagrešili kar 453
kaznivih dejanj. Številčno je to resda manj,
zato pa je narastlo število osumljencev, kar
dokazuje, da se ti pogosteje združujejo v sku-
pine. To se kaže tudi pri vlomih, problematič-
ni so v stanovanjske hiše in druge objekte, kjer
se kažejo vsi elementi organiziranosti. Največ
kaznivih dejanj še vedno beležijo na območju
KS Trnovo, MUan Česnik in Vič.

Vse- več je tudi odvzemov motornih vozil,
Raziskali so jih 19. Pričakovati je, da bo v na-
slednjih letih še več kaznivih dejanj z elementi
nasilja in vlomov.

»Na področju javnega reda in miru smo lani
obravnavali 1995 prekrškov, kar je za 14 od-
stotkov več kot v letu pred tem,« pravi Jože
Zorko. »Največ prekrškov je obravnavanih
zaradi nedostojnega vedenja na javnem mestu
ali prepiranja, največ jih je bilo storjenih na
ulici, sledijo pa jim prekrški v zasebnih prosto-
rih in gostinskih lokalih, največkrat v nočnem
času. Približno tretjina kršiteljev je pod vpli-
vom alkohola. Zanimiva je tudi starost kršite-
ljev, saj v večini primerov presega trideset let.
Območje kršitev je največkrat v strnjenem
naselju, predvsem v (istih) gostinskih lokalih,
ki smo jih večkrat kontrolirali. Na območju
naše občine je nekaj gostinskih lokalov, ki
obratujejo brez ustreznih dovoljenj; tu skuša-
mo skupaj z inšpekcijsko službo zagotoviti
pravni red.

Kar zadeva prometno varnost, lahko reče-
mo, da je stanje dokaj ugodno, saj beležimo
manj prometnih nezgod s telesno poškodbo in
skoraj 20 odstotkov manj telesno poškodova-
nih; zabeležili pa smo nekaj več prometnih
nezgod s smrtnim izidom, in sicer za 3. Vse so
se pripetile na avtocesti Ljubljana—Grosuplje.
Najbolj obremenjene s tovrstnimi nezgodami
so poleg avtoceste Ljubljana-Grosuplje, pri-
morska, dolenjska in kočevska magistrala in
seveda mestne ulife.

Najbolj črn dan je petek

Največ hujših prometnih nezgod, ugotavlja-
mo, se zgodi v mesecih maju, juniju in avgu-
stu, najbolj črn dan pa je petek. Večina nez-
god se zgodi zavoljo že znanih vzrokov: nepri-
lagojene hitrosti, izsiljevanja prednosti in dru-
gih. Vinjenost je šele na petem mestu. V lan-
skem letu smo napisali 5957 predlogov sodni-
ku za prekrške, registrirali 1096 vinjenih voz-
nikov, 3476 kršiteljev pa smo opozorili. Še
naprej vzorno sodelujemo z drugimi organi,
predvsem z občinskim svetom za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu, pa tudi z osnovni-
mi šolami in smo veseli vsake pobude za iz-
boljšanje prometne varnosti.«

Gledano na splošno, ocenjuje Jože Zorko,
je varnosto stanje na območju občine ugodno,
pričakovati pa je čedalje večjo profesionalizi-
ranost zlikovcev. Zato bodo na policiji veseli
prav vsakega obvestila, ki bo pripomoglo
k odkritju storilcev.
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